



送衣送被还送菜,原来“暖冬”可以定制

1月底,经过了几轮大雪侵袭,南通如皋街头的房顶上、绿化带间,道路两侧,随处可见还没完全融化的积雪,有些路面上还积了冰,走路时需要格外当心。对于老年人来说,出门便不是件容易事儿。让他们没想到的是,如城街道的工作人员早就想到了这一点,帮孤寡老人们买菜送上门,还设置了多个取暖点,供路人歇脚休息。街道的这一贴心举动,不但温暖了受益百姓,也让网友们连呼“太暖心了”。

严君臣 冒妍

“老宋啊,我来看你啦。”1月30日下午,在如城街道陆桥社区,远远地就能听见热络的寒暄声。朱晓燕边问候老人宋国华,边将崭新的棉被和被套等四件套送到老人手里。

朱晓燕是陆桥社区的党总支书记,宋国华是社区的独居老人。到了冬天老人们生活多有不便,朱晓燕便经常上门探望。对于这些独自居住的老人们来说,朱晓燕等社区工作人员就像子女一样,给了他们渴望的家庭温暖。

每年春节前夕,如城街道都会例行排查辖区内孤寡老人、贫困户、留守老人等群体,组织工作人员带着慰问物资入户看望这些居民群体,让他们过个安心年。

今年春节前,出其不意的几



社区干部看望老人 通讯员供图

场大雪笼罩了如城,为了便于为老人服务,如城街道特地为他们定制了“暖冬行动”。帮忙扫雪,送衣服送菜,还设置取暖点……

在街道提供的服务里,送菜上门这一项可是帮老人们解决了大难题。家住如皋工业园区长巷社区的吴鑫元,对此感受就特别深刻。他已经95岁高龄,和老伴两人居住,身边没有子女陪伴。对于他们来说,出门买菜本身就很费劲,到了恶劣天气更是寸步难行。

1月25日下午5点多,大雪已经下了一天一夜。随着入夜气温下降,路面开始结冰。老两口一边吃晚饭,一边感叹着出门买菜难。就在这时,社区工作人员袁程兰拎着两大包新鲜蔬菜、肉类,组织社区工作人员冒着大雪送菜上门,让老人们安安心心在家中,暖和和地就能吃到品类丰富的新鲜菜。

连问:“下雪天,你们社区的人还来看我们,多过意不去啊!”

“就是因为下大雪,怕你们买菜不方便,园区管委会特意给你们买了菜,让我们送过来啊!”袁程兰笑着告诉两位老人。“哎呀,我们还在担心哦,雪下得这么大,今天没出门,明天恐怕也不能出去。刚在说明天的菜怎么办呢,菜就来了。”两位老人不由感叹,社区想得实在太周到了。

这样的情景在如城的各个社区同时上演着。针对城区150户80岁以上鳏寡孤独老人,如皋工业园区紧急采购了新鲜蔬菜、肉类,组织社区工作人员冒着大雪送菜上门,让老人们安安心心在家中,暖和和地就能吃到品类丰富的新鲜菜。

“上接中央天线、下接百姓地气” 海安“名嘴”刘万春理论宣讲很动听

“忽冷忽热爱感冒,生活离不开天气预报。乡村振兴怎么搞?农民离不开十九大报告。”2月5日下午,南通市崇川区剑山社区不时传出阵阵笑声。海安县委宣传部副部长、社科联主席刘万春以“评书式”幽默风趣的方式,深入浅出地讲解十九大报告,给社区百姓奉上了一份热腾腾的“精神大餐”。

据悉,从2012年加入宣传战线至今,他先后为基层干部送去两百多场理论宣传,覆盖听众约15万次。如今,他是江苏“百姓名嘴”宣讲团讲师、南通市理论宣传讲师团讲师、海安金牌讲师。

陈莹 严君臣



宣讲现场 陈莹摄

一身干练简朴的着装,丰富的表情动作,常常能“响震”会场的嗓门……很多百姓第一次见到刘万春,就会被他富有感染力的宣讲给吸引。他将接地气的民俗俚语、歇后语打油诗与理论知识相结合,让听众在潜移默化间吸收最新的理论精神。湖南话、粤语、山东话,他信手拈来,总是模仿得惟妙惟肖。

这次在剑山社区,刘万春宣讲的主题是十九大报告中的“乡村振兴”战略。为了炒热气氛,刘万春在台上念了一首顺口溜,来形容城市和乡村的发展差距,“城

也能很快理解。”知道刘万春要来宣讲,76岁的朱松涛早早来到会场,坐到了距离主席台最近的第一排。作为剑山社区的党支部书记,他精神抖擞,全程听得聚精会神,听到关键的要点还不时自发鼓掌。

在宣讲时,刘万春总是全情投入,全程在会场内游走讲解,从来不看一眼稿子。对于要讲的内容,他总是在心中已经“排演”过多遍,所以每次上台时总是显得自信而富有张力。“上接中央天线、下接百姓地气”。刘万春用通俗的语言,帮助了一批又一批党员干部尽快掌握十九大新思想、新理论、新征程。

街道党课开进网络直播间

近日,钟秀街道百花村社区毓秀家园内,20余名党员济济一堂,通过网络视频准时观看钟秀街道冬训工作会议直播。“近期南通强降雪,天冷路滑,我们这些老党员不方便去街道参加会议。街道党工委利用网络直播冬训会议实况,让我们在家门口就能接受党课培训,这种形式太好了。”81岁的邻里老党员张人望对钟秀街道这次创新做法表示赞赏。

据悉,钟秀街道在2017-2018年度冬训中,切实围绕“全、实、活”的冬训工作要

求,创新运用“互联网+理论武装”模式,开通“映像钟秀”宣讲直播间,对街道开展冬训宣讲活动进行视频直播,突破党员参与学习地域、时间的瓶颈,有效覆盖了街道党员教育的“最后一公里”。同时,钟秀街道还积极着眼创新宣讲载体,组建“百姓宣讲工作室”,并指导多个社区成立了“初心备课社”“时代学吧”“青蓝传习所”等形式多样的百姓宣讲分队,让冬训宣讲接地气、聚人气,全面激活基层党员冬训工作。

严君臣 程旌

南通中院APP半天自助立案40件

“没想到法院立案这么智能,这个APP很方便,真好用!”1月31日,在北京恒元兴业信息技术公司工作的季先生,给南通中院立案法官周祖俊送来一面绣着“智慧诉讼,司法便民”八个字的锦旗,并连声称好。

当天上午,季先生带着40件案件的材料来到南通中院诉讼服务大厅。立案法官周祖俊推荐季先生使用“南通法院诉讼服务APP”自助立案,并告诉他通过该APP不仅可以实现自助立案,后续还可以递交材料、查看案件进展、联系法

官、查看失信被执行人等。

在周祖俊法官的指导下,季先生通过扫二维码——安装APP——注册账号——拍照上传材料——自助网上立案,第一个案件的自助立案一气呵成,很快他便能运用自如,按照“写、拍、传、点”的步骤,不到半天时间就完成了40件案件的自助立案。

据了解,“南通法院诉讼服务”APP于去年8月正式上线运行,当事人只须一机在手,就可以享受到便捷高效的多项诉讼服务。严君臣 顾建兵

南通平安人寿秀出“黑科技”

2月5日,“不跑腿,更懂你”南通平安人寿智慧客服体验周暨媒体体验日活动正式举行。南通市行业协会秘书长崔汉飞、客户代表及多家媒体济济一堂,共同参与体验智慧客服。据了解,时逢平安集团三十周年“科技未来季”,集团号召分公司总经理担任“一日店长”开展智慧客服体验周。

在开放日现场,南通分公司总经理刘天东以“店长”身份,带领各位嘉宾参观智享门店,逐一展示柜面新科技元素,并有专人讲解门店设计理

念、门店文化。在E化体验区内,刘天东操作使用智慧客服,为客户和媒体记者展示平安智慧客服简单便捷服务(客户端操作体验)。南通平安人寿副总经理朱桂芳现场解读平安黑科技,深入分析智慧客服如何颠覆传统保险业务办理时间长、手续复杂的情况。并现场讲解公司科技转型的背景,可以依托生物识别、人机交互、远程视频等人工智能技术,让“智慧”服务为客户带来更便捷的体验。

严君臣

酒驾追尾耍赖皮,看到监控“认栽”了

1月31日晚,福建男子许某陪客户吃饭,席间喝了酒的他,在返回途中追尾一辆小轿车。面对交警,许某万般抵赖,拒不承认自己酒后开车,殊不知安装在路口的监控还原了“真相”。

当晚,如皋市公安局交巡警大队民警赶到现场后,闻到肇事车辆内有酒味,随即敏锐地捕捉到酒驾的“气息”。在询问过程中,车主许某先是谎称是代驾,后民警让其出示代驾记录,许某又改称驾驶员是车内的吴某。

然而,面对事故路口的监控视频,许某不得不低头认错,承认自己酒后驾车的事实。原来,同行的女伴因怀孕且刚领驾驶证不足半年,心存侥幸的许某决定自己开车,被交警“逮”了个正着。

根据交通安全法规定,如果许某血检酒精含量大于等于80mg/100ml,公安机关将依据危险驾驶罪追究许某的刑事责任,案发后许某的抵赖行为也将成为法院对其从重处罚的依据。目前,案件仍在进一步调查中。严君臣 谢寅